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1. Kertas soalan ini mengandungt 20 soalan

!\) i

Jawab semua soalan.‘

S

. Jawapan hendaklah dztuhs dalam ruang yang dtsedtakan dalam kertas soalan

{
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: '-'Kertas soalan ini hendaklah dtserahkan pada akhtr pepenksaan |
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. Semua kerja mengira mesti dttunjukkan Kamu mungkm kehtlangan markah jzka
langkah langkah tidak ditunjukkan.

 Kertas soalan ini mengandungi 8 halaman bercetak
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1 Patition 491803 [} mark ]
Cerakinkin 491803 \ K [1 markah ]

2 Table 1 shows the characteristics of a two-dimensional shape.
Jadual | menunjukkan ciri-cirl bagi sebuah bentuk dua matra.

- - |Number of vertices
-} Blangon bucw
. [Number of equal sides. | ' o '
A/Bxlarqgansm'mpagymg; |1 : : . o
; "~ Table1 ; i
-~ Jodual 1

| Naimethe twodimensional shape. - o 1 mark]
2. . Nomakan bentuk dua matra it. . S [! markah |

3 _fDmgmnlshowsthelengthofapencﬂ ‘
o Ra]akf menuryukkan pary'ang sebatang pensel. o ' -

Rajah 1
.- . State the length, in cm,of the pecil. - [Imak] -
3 | Nyatakan panjang, dalam cm, pensel if. e {1markah] ~'

‘4 1500000-230000= o o [ 1mark)
0 R | A ;

5 102461 + 20.18 = | — 11 mark]
e e e e e ‘ {1 markah]
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R 1 H.'_Tablezmowsﬂmnumherofmarblw-thmecmmms
R Jadua] 2 mwydkanbdmgmgzdldalmngabekm
Contamer Numbetsofmm-hels {"
P 3 ;s
Q 5
R 2
Table2 - ‘
Jadual2
Smeﬂ:eﬁacnonwhmhrqmmmemblesmkcomnmoﬂhewhobmmeﬁ .
» Mmbmpecahmguhddambekaskdamdakaemm _ o
[ 2 marks ] 6
[2markah]| |
-1 2L
A a5%of 500, . [2mas]
: 45% daripadé 500. [ 2 markak |
N .‘7 "
Q - Calculate 95 sen x 14. F A ,
Give the answer, in ringgit. [2marks]
. Hitwg 95sen x 14 :
 Beri jawapan, dalom ringgit. [ 2 markah ] |
s
c 11 T : ,
9 5_5 = (Zmarks] |
: [2markah ]|
9
o | Llhathalamansehelah |
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4.
10 28years 6 months -9 years Smonths = years__ months. [ 2 marks ]
28 tahun 6 bulan - 9 tahun 8 bulan = tahin ____ bulan = [ 2markah ]

12

|11 Findthe valwe of 3 of 186 kg
|1 Findthe = b

‘Give the answer, in kg.

 Cari nilai bagi % daripada 186 kg

[2marks]

0152

Ben]awapm:, adamkg. [2 markah ] -
12 234million+ ] =5890000
' 2.34 juta + E: = 5890 000 o
Write the answer in numeral. _A [2marks)
Tuliskan jawapan dalam nombor. [ 2 markah ]
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13 Diagram 2 shows a cuboid.

Rajah 2 menunjukkan sebuah kuboid. . k
~ : P. ; -
RS
8cm S o g
Diagram2
quahZ
~ ' TheareaanQRSns%cm’ , i a ,
‘ Calculatethevolume,mcm’. of the cuboid. o [2marks] |
Luas PORS ialah 96 cm®* K , _ : : %
Ktral‘asmpadu,dalamcm,’,kuboiditu . - [ 2 markah |
| ‘ ,
‘ o ; . 130
i’ 14 Diagram 3 shows a combination of two squares.” T ‘ ’
fon : Ra]ah3menwyukkmgabmgmduabmhsegi¢mm '
|  Q2em ’lK . F
5 g -
P ; O
Diagram 3
Ra_yah.'i
: Fmdﬁ:cpenmeterofthewholedmgmn o S  [2marks) .
" Cari perimeter selwruh rajah tersebut. ' _ . - [2markah J}
/ -14
2]

. O [ Lihat halaman sebelah
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|15 Diagram 4 shows the volume of water'in beaker X and beaker 7.

- Rajah 4 memmjukkan isipady air di dolam bikar X din bitar Y.

- Rajah 4
What is the totel volume of water, in ml ?

| _ O R2maks)
- Berapakah jumiah isipadu air, dalamm{? ~ [2markak]

16 . The table 3 below show two tpyes of book. | "
© o Jadual 3di bawah memorjukkom i jewis bukw. 0

80900

025 million
0.25 jua

Story books -
Bﬂtcerda

‘Tabled
Jadual 3

Fmdﬂledlﬂ'umthetweenﬂletwolpyesofboobm
-round off to the nearest tens thousands., -

%Mamdmjmbuhdmm;m

- [3 marks ]

- (3maiah]
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17 D:agnishowsﬂlenmeBabqnssumhaaneyﬁomAImS&rmemma
. R@ah.imnwmﬁhmwahbalqw mmdd:mpeqalm dmAlorSe!ar
keKmmpadammpagz :

‘D. ._7 5 ’
Egd:i .

" The time taken by Balgis from Alor Setar to Kuantan is 43 » hours.
Atwhattimedidshereachesl(uantan?- 4 { 3 marks ] A
Masa perjalanan yang diambil oleh Balgis dan AIorSetar Ke Kuantan :aIah 4= Jam.

' Putulberapakahdmnbadl&uuan ?
. " [ 3 markah ]

B 17
£
_18 _Ahnmd,BahdnnChongcollecteduwdtms
: Theavmgenmnberofhnscollectedbythe3boyswaslﬁ
Ahmad and Chong collected 9 and 17 tins, respectively, L5
Calcummehnmberofnnsoonectedwmh. . ‘ {3 marks ]
Ahmad,BaIadmChongmympﬂanwm ' B
Puratabdmgmtm;mgdzhmpulokh3ormgwdakm
Ahmad dem Chongmmg—masmgmenpww 9dan 17 tin. .
H‘Mghbilmgmhn:Nymgerqu]ehBala ' T [3markah ]| ~
. 13
[Llhathalamansebelah
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Dtagram 6 shows the price of a bag and a ball,

- Rajah 6. menunjukkizh hargasebﬂah beg dan sebxj: bola.

Di 6 ey, LT
' Rajah 6. :

 Siva has RM100.. He buys 3 bags and a ball. * | :
. How much money does he have lefi? - [3marks]

Siva ada RM100. Dia membeli 3 buak beg dan sebifi bola.

BerapakahbakrwangSwa? - o [3markah]
20 Table 4 shows the percentage of people i ina town according to theu' race.
The percentage of Chinese is not shown. y
.Jadual 4 menunjukkan peratusan pendudik mengikut kaum di sebuah bmdar '
' Perarusan peududuk kaum Cina tidak ditsmjukan. -
Race . Percentage (%)
Kawm |- - Peratusan (%) .
: MalaylMe:layi( P 10, Ty
Chinese/Cina ) o
Indiaw/imdia | 0
- Other/Lain-lain )
- - Ta‘l\)'le.4..:'
Jadual 4
The total number of people in the town is 7 400. Calculate: -
Jumlah penduduk bandar it ialah 7 400. Hitungkan:
(8  the percentage of Chinese. :
peratusan penduduk Cina. -
‘_ (b) the mim!';oer of Indian. . F : ' [ 3 marksj
bilangan penduduk kaum India. : S [ 3 markah |

FERE TS N

~ END OF QUESTION PAPER
. KERTAS SOALAN TAMAT
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